

Advierten Sobre Riesgos de Elevar "Piscuchas"

El riesgo de quemaduras eléctricas entre niños que elevan papелotes o "piscuchas" advierten médicos y paramédicos del Hospital Bloom, donde se encuentran internados varias pequeñas víctimas de estos accidentes.

La enfermera Ana Mérida de Polanco, jefa de la sala de niños quemados del Hospital Bloom, manifestó que es alarmante el número de casos de víctimas de descargas eléctricas conducidas por los hilos húmedos de las piscuchas.

El riesgo aumenta porque algunos niños ponen alambres de cobre y de otros metales conductores de

electricidad en estos populares juguetes.

En muchos de los casos registrados en el Bloom, los niños han sufrido la amputación de un brazo, una mano, una pierna o pie, la pérdida de la vista y la desfiguración del rostro.

Jorge Alberto Hernández, de 10 años, se encontraba alzando su piscucha en un parqueo de vehículos en Cuscatancingo, el 27 de setiembre, a eso de las 3 de la tarde, cuando el hilo se enredó en los alambres de conducción eléctrica. Al tratar

—Favor pase a la página 11.



NIÑOS QUEMADOS. Jorge Alberto Hernández, de 11 años; Samuel Batres Zetino, de 8, y Oscar Enrique Medrano, de 9, fueron internados en el Hospital Bloom, a consecuencia de quemaduras al elevar sus "piscuchas" con varillas de hierro de cables conductores de energía eléctrica.



MUERTOS EN ATAQUE. (Zacatecoluca, La Paz). El sargento Juan Pablo Inglés, de 26 años, y los soldados José Cruz, de 21; Víctor Pérez, de 22; José Mejía, de 25; Manuel Velásquez, de 22, y Vidal Martínez, de 19, murieron al repeler un ataque de los terroristas del FMLN-FDR a la algodonera "Entre Ríos".

Analizarán Crisis del Agro en VI Congreso de Economía

La crisis del sector agropecuario será analizada por representantes gremiales y del Gobierno en el VI Congreso de Economistas, por celebrarse del 21 al 23 de noviembre en esta capital, informó el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas.

El consejo directivo del gremio aseguró que el tema del congreso será "El Agro Salvadoreño: Desafíos Ante la

Nueva Década" y en torno al mismo se analizarán los problemas de producción, comercialización y diversificación de los productos agropecuarios.

También se discutirá sobre los productos no tradicionales de exportación, problemas de financiamiento, innovación tecnológica y protección de la ecología en las zonas agrícolas.

—Favor pase a la página 9.

Educarán a Dos Millones de Estudiantes Contra Drogas

Educar a dos millones de estudiantes y 23 mil profesores sobre el peligro de las drogas, es la meta del "Programa de Educación y Prevención de Drogas del Gobierno de Rescate Nacional", informa doña Patricia Ariz de Valdivieso, esposa del Viceministro de Relaciones Exteriores, coordinadora del plan.

Indicó que el fin del programa es orientar a las personas para que eviten el uso de toda sustancia que pueda dañarles y va dirigido a la familia, pero en especial a la gran cantidad de jóvenes salvadoreños.

Dada la magnitud del programa, dijo la señora de Valdivieso, intervendrán los ministerios de Educación, Salud, Relaciones Exteriores, Justicia, Junta de Vigilancia de Química y Farmacia, Clubes de Servicio y medios de comunicación.

Indicó que con el plan se pretende encausar y canalizar el vigor, inquietud y curiosidad de los jóvenes hacia valores religiosos, familiares y

culturales.

El plan de trabajo consta de cinco años, periodo en el cual el mensaje tiene que ser difundido entre 23 mil profesores y 2 millones de estudiantes. Los profesores serán capacitados con seminarios que les permitan detectar el consumo de

—Favor pase a la página 12.

Exposición Pinturas Para Reparar Museo

Con el fin de obtener fondos para destinarlos a la reparación del Museo Forma, dañado desde el terremoto de 1986, pintores nacionales han organizado una exposición de los mejores cuadros de los últimos años.

La "Muestra Salvadoreña de Pintura" exhibirá los mejores cuadros de José Mejía Vides, Julia Díaz, Raúl Elías Reyes, Carlos Cañas, Camilo Minero y Víctor M. Rodríguez Preza, entre otros artistas.

El Lic. Francisco

—Favor pase a la página 11.



DOS MILLONES. Más de 2 millones de jóvenes serán educados en la prevención de las drogas, dice doña Patricia de Valdivieso, coordinadora del Programa de Educación y Prevención de Drogas.



PIDEN REFINANCIAMIENTO. Ganaderos encabezados por don Abraham Castillo Souza piden que el sistema bancario designe una línea especial de financiamiento para rescatar la agricultura.

Invasión de Terrenos Dificulta Labor de IVU

La Invasión de terrenos del Instituto de Vivienda Urbana (IVU) por parte de damnificados y desplazados está causando serios problemas a la institución para continuar con sus programas de construcción de viviendas, informa la gerente ge-

neral, Julia Mercedes de Quintanilla.

Declara que en la colonia Zacamil los damnificados del terremoto de 1986 levantaron campos de lámina y madera para "mientras" resolvían su si-

—Favor pase a la página 9.

Falta Maestros Contribuye a Deficiencia en Educación

La falta de maestros en las escuelas públicas es una de las causas del deterioro en que se encuentra la educación en El Salvador, según lo comprobaron los titulares del Ramo durante una gira realizada por diversas regiones del país.

Voceros de la Secretaría de Educación declaran que el doctor

René Hernández Valiente y la licenciada Cecilia Gallardo de Cano, titulares del Ramo, observaron que en muchas escuelas hay aulas cerradas por la falta de maestros, mientras que en otras para satisfacer la necesidad han sobrestimado el número de alum-

—Favor pase a la página 11.



AYUDA A DAMNIFICADOS. Ejecutivos del Banco de Crédito Popular, S.A., reparten viveres a 65 familias damnificadas de la comunidad Guadalupe, de Ciudad Delgado. Muchas personas han perdido sus viviendas y bienes materiales a causa de las fuertes lluvias.

Impulsarán los Bancos Comunes

La creación de más bancos comunales proyecta el Comité Nacional de Desarrollo, según anunció doña María Antonieta de Merino, esposa del Vicepresidente de la República.

La señora de Merino visitó recientemente la ciudad de San Miguel con el objeto de comprobar la efectividad de los bancos comunales, impulsados en esa localidad por el Comité Coordinador para el Desarrollo Económico de Oriente (COMCOR-

—Favor pase a la página 9.